

盖茨“裸捐”

本周后连“人”带“钱”完全投入慈善事业



微软员工们乐于承认“盖茨即微软”

本星期是比尔·盖茨在微软公司最后一段全职工作时光。这位全球巨富打算从27日下午起卸任微软执行董事长,自己连“人”带“钱”全部投入慈善事业。业界担忧,微软员工们短期可能难以跨过失去主心骨的心理鸿沟。

连遗产也无意留下

盖茨上星期接受英国广播公司记者采访时说,他会把总计市值为580亿美元的个

人资产悉数捐给慈善基金会。

这项安排由他与妻子梅琳达共同作出,盖茨说,“我们希望把它回馈社会,确保它产生最积极效应。”

他承诺把资产移交至“比尔和梅琳达·盖茨基金会”账户名下。基金会2000年由盖茨夫妇创立,致力于在全球推广卫生和卫生项目,时下已经成长为美国规模最大的民间慈善机构。

美国《福布斯》杂志连续

13年把盖茨列为全球首富。《福布斯》今年3月公布最新全球亿万富豪排行榜,盖茨以580亿美元个人资产总额排名第三。

盖茨夫妇曾打算去世后留给3个子女数亿美元遗产,捐出其余资产。如今,他们连遗产也无意留下。“我们决定不给孩子们留财产。”盖茨说。

转任非执行董事长

“我希望为世界作出积极贡献。”盖茨说。

为全心投入慈善事业,他两年来不断为自己在全球最大电脑软件出版商内部从事的工作“减负”。

盖茨首先把微软首席执行官职务交给哈佛大学同窗斯蒂夫·鲍尔默,自己改任公司首席软件设计师,而后把首席软件设计师职务交给原首席技术官雷·奥齐,如今又准备卸下微软执行董事长职务。

微软可谓盖茨“一手带大的娃”。盖茨现年52岁,13岁开始编写电脑程序软件,1975年大学三年级时从哈佛大学退学,与童年好友保罗·艾伦组建微软公司,引领企业成长

为世界最著名软件出版商。

虽然重心转移,盖茨依然不忍全然不管微软。按计划,他定于27日以后转任微软非执行董事长,每星期在企业待一天。他仍是企业最大股东。

心理鸿沟

微软公司内部把盖茨这次“转身”称为“变迁”。

尽管盖茨已安排好诸项事宜,但考虑到员工心理变化,众多业界人士预计,这场“变迁”会给微软留下一条无形鸿沟。

英国广播公司报道,微软员工们乐于承认“盖茨即微软”。咨询机构福里斯特研究公司分析师查伦·李评论说:“盖茨带走的是微软团队凝聚力。”

“微软要应对以下挑战:当创始者离去,记住企业核心价值”,硅谷分析师罗布·恩德勒说,“这家企业必须珍视盖茨成功因素,确保它们继续发挥作用。不管是企业还是个人,一旦失掉灵魂,就只剩下空壳。”

“大家会看到盖茨走后微软如何挣扎。”他说。

吴铮(新华社供本报特稿)

菲船运公司证实海难渡轮上共有845人 800余人凶多吉少



沉没的“群星公主”号渡轮 新华社/法新

一艘载有845人的渡轮21日在菲律宾中部海域遭台风袭击倾覆。截至北京时间23日凌晨,已证实10人死亡,其余800余人生死不明。

倾覆客轮“群星公主”号所属公司Sulpicio Lines22日晚间证实,旅客名单显示,船上当时搭载旅客724名,而非当局先前公布的626名。加上121名船员,船上共有845人,其中包括至少20名儿童和33名婴儿。

从幸存者的描述看,大部分船上人员恐怕凶多吉少。

一名幸存者雷伊纳托·拉诺里奥回忆说,21日上午11时30分左右,船员让乘客穿上救生衣弃船逃生。拉诺里奥估计,有大约100人跳进海里,“其他人都被困船中,我想他们现在都死了”。

幸存者赫苏斯·吉卡说:“许多人跳下海,但是风浪很大,我们被冲散了。有些人爬

上救生艇,但那也无济于事,风又把小船吹翻。”

由于风急浪大,救援船只未能在第一时间赶到现场。

海岸警卫队负责人塔马约说,潜水员在23日下水察看船内情况。

圣·费尔南多市警方负责人雷纳尔多·雷耶斯说,“我们担心许多人困在船中。”



旅客亲属在痛哭 新华社/法新

目前已发现至少32人生还

菲律宾红十字会官员23日说,救援人员最新找到至少28名“群星公主”号渡轮沉没事件的幸存者。加上22日证实获救的4名幸存者,现阶段共有至少32人生还。

另据美联社23日报道,

发现至少38名幸存者。美国有线电视新闻网(CNN)援引菲红十字会负责人理查德·戈登的话报道,救援人员有望找到更多幸存者,因为根据一名生还者描述,当时船上许多人穿上救生衣。

失踪者家属依然在苦盼音讯

尽管凶多吉少,船上旅客的亲人并未放弃希望。

37岁男子朱尼·比格塔什流着泪向德新社记者回忆他与妻子莱维的最后一通电话。

比格塔什说:“我俩对话持续不到3分钟,我只是打给她问问旅途情况。但我听到人们开始尖叫,几乎听不清她说话。”

他说,妻子在电话里告

诉他,船要沉了,她已经穿上救生衣,准备跳船。“她说,‘我可能再也见不到你了。我爱你。’然后,电话断了。我再也没有她的消息。”

比格塔什立即打电话告知海岸警卫队船只出事,然后赶到办事处苦候消息。德新社说,在最新公布的28名获救者名单上没有比格塔什的妻子。

政府责令船运公司停业调查

政府指责苏尔皮西欧船运公司允许渡轮“顶风出行”,责令公司方面协助当局成立海难特别小组,停业调查失事原因。然而,法新社23日报道,苏尔皮西欧船运公司当天仍在继续售票。

法新社说,这家公司同

意配合调查,但坚称渡轮失事责任并不在它。公司首席执行官卡洛斯·戈发表声明说,“我们一得知渡轮因恶劣天气出现问题,便立刻采取行动与政府合作”,派出3艘船只前往出事地点参与搜救。据新华社供本报特稿

奥巴马玩篮球、炖牛肉 麦凯恩爱拳击、吃烧烤

美国民主党总统竞选人奥巴马和共和党总统竞选人麦凯恩不仅种族背景不同,年龄相差也不小,喜爱的运动和食物也不同。忙里偷闲时,奥巴马可能会走上篮球场或自己炖牛肉,麦凯恩则会看一场拳击比赛或吃烧烤。

篮球对拳击

美国前总统比尔·克林顿擅长吹萨克斯管,已故总统罗纳德·里根喜欢骑马,现任总统乔治·布什喜欢骑山地自行车,如今总统竞选人奥巴马和麦凯恩也有各自不同的爱好。

奥巴马现年46岁。他在《无畏的希望》一书中写道:“我篮球天分有限,但对篮球有强烈热情。”

麦凯恩71岁,自称狂热爱好拳击。这亚利桑那州联邦参议员20世纪50年代就读海军军官学校时是一名出色的拳击手。

口味趋美式

不过,看似完全迥异的两名竞选人竟然在扑克桌上找到了共同点。《纽约人》周刊形容麦凯恩是一名“扑克爱好者”。当奥巴马被问及他有何

不为人知的才能时,他回答说:“我是扑克好手。”

同样,一旦上餐桌,两人之间政见尽管对立,却同样倾向于选择没有多少营养价值的西式食物。

奥巴马喜欢典型的美国南方食物,并且还喜欢吃上一锅辣椒炖牛肉。

麦凯恩则喜欢蘸上调味汁的烧肉。

爱好至迷信

奥巴马现在不仅借助篮球放松心情,甚至对篮球产生了迷信心理。

奥巴马告诉美国哥伦比亚广播公司著名《60分钟》电视栏目,但凡举行预选投票的那一天,他早晨一定要打一场篮球。

奥巴马本月15日说,如果当选总统,他打算把白宫内的保龄球道改建成篮球场。

对麦凯恩的爱好,法新社评论,拳击符合麦凯恩顽强、好斗的性格。

当被问到拳击与政治有何相似之处时,麦凯恩笑答:“拳击规则比政治更严格。”

周璇(新华社供本报特稿)

战时难劳空军大驾 美国陆军无奈单飞

美国空军在第二次世界大战结束后成为独立作战部门以来,一直充当美国陆军空中靠山这一角色。然而,在伊拉克和阿富汗战争中,美国一些陆军指挥官对空军深感不满,称空中支援难请,空军作战不尽力。

美国《纽约时报》22日报道,在陆、空两军上述矛盾背景下,美国陆军一支特殊的航空作战单位应运而生。这一航空单位受陆军直接指挥,为陆军搜寻打击目标。

陆空摩擦多

报道说,伊战和阿富汗战争加剧了美国陆空两军摩擦。在伊拉克的陆军指挥官们抱怨,空军经常联系不上,只能响应陆军半数空中支援请求。而在阿富汗,陆军屡次抱怨空军轰炸偏离目标,导致平民伤亡,给地面部队争取当地民众支持造成障碍。

对此,不久前离任的前空军部长迈克尔·温20日辩解称,空军正在“全力支持”陆军。他说,为配合陆军在伊拉克增加兵力,空军飞机起飞次数增加3倍,轰炸次数增加10倍。

奥丁特遣队

《纽约时报》说,在伊拉克,美国陆军正在尝试用自己的无人侦察机执行重要侦察任务。这得益于陆军秘密组建的一个特殊航空作战营。

这个陆军航空作战营名为“奥丁特遣队”,去年7月起全面运转,总部设在伊北部城市提克里特的美军“斯派克营”。

仅在去年,“奥丁特遣队”就协助歼灭3000多名“敌人”,协助俘获近150名武装人员首领。

国防部长肯定

“奥丁特遣队”编制约300人,拥有25架飞机。报道说,与空军的空中支援不同,“奥丁特遣队”接受旅长及更低级别指挥官的空中支援请求,以响应“同敌人直接接触的更小作战单位”——这是挑战美国空军空中支援概念的明显标志。

美国国防部长罗伯特·盖茨的一些高级助手说,盖茨对“奥丁特遣队”颇感兴趣,认为它是增强战场侦察能力的一种方式。

刘鹏(新华社)

“美国超微光子冲击技术”突破包膜屏障,全面消除各种前列腺疾病 前列腺疾病不再难治

前列腺疾病因为传统微波、射频、电解术、注射等治疗效果不理想,疾病反反复复,久治不愈,患者深受折磨,有的患者甚至并发前列腺癌,危及生命。

2006年“超微光子冲击”技术在临床中应用治疗前列腺疾病,立即在美国德州中心医院、美国加州大学附属医院、国立医院引起强烈轰动,它凝聚着世界近百位科学家、教授十年的心血。问世仅一年多,就使众多患者彻底摆脱了前列腺疾病的折磨。

“超微光子冲击技术”专治各种急性慢性前列腺炎、增生、肥大,能取得其它方法无法达到的效果,因为采用了高级电脑芯片与世界稀有的90ST-90Tβ材料合成后,经过计算机数字化处理,能放射强烈的电离效应与光子冲击波,穿透力增强12倍,直接穿透包膜屏障,直接破坏和抑制

增生组织,每秒钟能杀灭病原体数十万个,快速消除致病源,消除增生,使炎症消退,尿道通畅,达到治疗目的,该技术的引进后,确切的疗效立即在患者中引起轰动,对传统疗法无效及后遗症患者能取得其它疗法无可替代的良好疗效,成为众多前列腺病患者一次性摆脱病魔的福音。适合各年龄段患者,无痛苦,随治随走。独特的不住院,不开刀,不注射,不电灼,电切,不插管等优点,完全符合世界卫生组织(WHO)极力推广的无创、无痛、非介入治疗模式。专家大型会诊:即日起至6月30日特邀北京专家来院会诊,期间:免专家挂号费、会诊费;化验费优惠20%;治疗费优惠50%! 专家热线:025-83346293 节假日不休;地址:南京中山北路307-1号,政治学院对面;交通:乘16,31,32,34,100,151路萨家湾站下

治疗病毒感染性疾病更专业

医学界最新成果“606生物分离病毒基因+纯中药活能克毒”治疗HPV、HSV疾病新突破

权威专家介绍:病毒感染性疾病大多数是由HPV、HSV病毒感染所致,如:尿频、尿急、尿痛、胀痛等,如不及时治疗会导致病毒变异和恶变的严重后果。

特点一:2008年科研新成果“银针介入”渗透病灶,激活、分离病灶内的病毒使其快速枯萎脱落,短时间内让你亲眼看到HPV、HSV毒素以及体内的病毒DNA残片全部排出体外。

特点二:“静脉血透法”应用高科技抗病毒生物制剂静滴或肌注,全面杀死病毒及DNA残片。

上百种名贵纯中药高浓缩制剂,全面清除细胞内残留的病毒,激活人体机能产生自体免疫,从而达到治疗康复的目的,随治随走。

专家提示:一旦得了病毒性感染性疾病,切勿滥用药物,应该尽快到专业医院检查治疗。

敢向所有患者承诺:凡经规范治疗后5年如有个别复发者一律免费治疗彻底。

南京延龄医院 泌尿诊疗中心 健康热线:025-84405895 地址:南京市延龄巷113号(乘1、2、3、5、25、31、80路到大行宫西站下) 节假日照常门诊